

A Debreceni Sütőipari Vállalat dolgozói december 24-re befejezik évi tervüket

A Hajdúsági Gyógyszergyár után újabbon a Debreceni Sütőipari Vállalat dolgozói is elhatározták, hogy feladatuk idő előtti teljesítésével járulnak hozzá a 1956. évi fegyver sikeréhez. Az üzem vállalatát a brigádok és a munkahelyek hat pontban foglalták össze. A fogadalmat alapján a Sütőipari Vállalat már december 24-én befejezi évi tervét sőt a száraztésztája részleg 19 nappal határidő előtt „kész” jelent.

A terv idő előtti teljesítését a dolgozók fokozott anyagtakarékossággal, a termékek minőségének javításával kötik össze. Tudják, hogy a növekvő igényeket csak kifogástalan árukkal elégíthetik ki. Epp a fentiek érdekében a Sütőipari Vállalat az I. osztályú termékek arányát 1955. negyedik negyedévéhez viszonyítva további egy százalékkal növeli, az önköltség 0,4 százalékos csökkentése és a 100 forint munkabérré jutó termelés fél százalékos növelése mellett.

A verseny az egyes üzemrészek és brigádok között a januári felajánlások alapján máris megkezdődött. A legfrissebb jelentések szerint, különösen a Böszörményi úti 1-es számú üzem, a Hajnal és a Rákóczi utcai két cipőkészítő csoport, valamint a Vár utcai süteményes üzemrészek dolgozói jól, az előírt teljesítmények állandó túlszárnyalása mellett.

A Debreceni Nagyalloás dolgozói az idén betartják-e szavukat?

A múlt évi sikeres szereplés után a Debreceni Nagyalloás dolgozói szintén feljuttatták már hagyományos páros versenyüket. Az állomás forgalmi és kereskedelmi csoportja elsősorban a kocsiartózkodási, kocsifordulási, kocsihasználati, a fájlagos kocsimozgatási tere túlteljesítésére, valamint a rakodási idő lerövidítésére, a vonatok menetrend szerinti indítására tettek igéretet. A fájlagos kocsimozgatási tereket az állomás április 4. tiszteletére többek között 103 százalék helyett 104 százalégra teljesít a kocsihasználatnál, s a kocsiartózkodási tervnél is túlteljesítést érnek el a dolgozók.

Mivel az állomás nagy mennyiségű árut továbbít és kezel, a dolgozók az önköltségszűkítéséről és a béralap egyszerű felhasználásáról sem feledkeznek meg. Ilyen értelemben a Debreceni Nagyalloás kollektívája azt igéri, hogy minden hónapban és dekádban átlánálisan a tervezett szint alatt tartja kiadási költségüket, és a vonatkozású személyzet tagjai az áru továbbításnál is a legmesszebbmenő óvatossággal járnak el.

A felajánlások között, mint már szó volt, a vonatok menetrend szerinti közlekedtetése is szerepel. Mindez helyes

és szükséges, ennél a pontnál azonban mégis van egy megjegyzésünk. A vonatok menetrendje indítása már több éve szerepel a Debreceni Állomás vezetésében. Az adott szó végrehajtása azonban rendszerint elmarad. Itt úgy véljük, hogy a többi társzolgálati ágak felajánlása is szükséges ahhoz, hogy a fenti teljesítményeket az állomás teljesíteni tudja. Leghelyesebb tehát, ha a vezetés és az üzemi bizottság a Fűtőhálózattal és a többi részleggel felveszi a kapcsolatot, mert összességében ez a feltétele annak, hogy a vonatok valóban pontosan, a dolgozók igényeinek megfelelően közlekedhessenek!

Az állattenyésztési értekezleten elhangzott fe'szólalásokból

A termelészövetkezetek több takarmányt termeljenek!

Tegnap számunkban közöltük, hogy a szombaton megtartott megyei állattenyésztési értekezleten számos hozzászólás történt. Felszólalt az értekezleten dr. Császár Gábor, a Mezőgazdasági Akadémia professzora, az állattenyésztési tanszék vezetője. Többek között a következőket mondotta:

— A maximális termelés csak a termelőerők összehangjával érhető el. Jelenleg ez nincs meg a mezőgazdaságban. Hátrányba szorult az állattenyésztés, különösen a szarvasmarha-tenyésztés. Ha egy gép fogaskereke eltörik, megáll. Így van ez a mezőgazdaságban is.

Összhang nélkül nincs megfelelő termelés.

Maximális termelést csak olyan gazdaság tud létrehozni, amelyben az üzemágak között megvan az összhang. A mezőgazdaságban a növénytermelés állattenyésztés nélkül nem hoz hasznot. Az állatok termelik az istállótrágyát, amely nélkülözhetetlen a talajról utánpótlásához, a jól trágyázott talaj viszont bőségesen termel sok egyéb növényféle mellett tápanyagban dús takarmányt. Az állattenyésztés és a növénytermelés sikere tehát szoros kapcsolatban van egymással — egymástól függ.

Az állattenyésztési költségek 70 százalékát a takarmány teszi ki. Nem mindegy, hogy ezzel a költséggel hogyan gazdálkodunk. Takarékosan kell bánni a takarmánnyal, nem elszállni, rendjével, nem kell dülöngésíteni. A vetett takarmányok mellett nagy gondot kell fordítani a természetes takarmányozásra, a legeltetésre. A legelők gazdaságos kihasználására minden gazdaságban be kell vezetni a szakaszos legeltetést, ami lehetővé teszi, hogy míg a legelő egyik szakaszát járják az állatok, a többi szakaszokon nő a fű. Így mindig dús legelővel rendelkezik az állat. Természetesen ápolni kell a legelőket is. Ezután beszélt Császár Gábor professzor a mesterséges megterméknévelés és az ivadékvizsgálat jelentőségéről.

— Az állattenyésztés jövődelmezőségéhez, elősegítéséhez a jó termőképességű állatok és a jó takarmányozás mellett a jövedelmezőség fokozása, illetve az önköltség csökkentése mellett fontos, hogy a gazdaság maga termelje meg a takarmányt. A vásárolt takarmány mindig drágább, mint a saját termésű. Ezen a téren még számos tisz-nél tapasztalható hiányosság. A tisz-ek 1956. évi termelési tervükben hátrébb szorították a takarmánytermő területek növelését. Ezért javaslom, hogy az erre hivatott szervek alaposan vizsgálják felül a tisz-ek 1956. évi termelési tervét és gondoskodjanak arról, hogy elegendő területen termeljenek a tisz-ek takarmányt.

Hajdú Béla, a debreceni járási tanács főállattenyésztője felszólalásában a növekedésről, a tejtermelésről és az önköltség csökkentéséről beszélt. — A tapasztalat szerint azoknál a termelészövetkezeteknél volt passzív zárszámadás, ahol a szarvasmarha létszámok csak 10-15 százaléka volt fejőstehén. Pedig

az a jó, ha 40 százaléknál több a fejőstehén.

A másik hiba az volt, hogy a tisz-ek a szarvasmarha-tenyésztésben a növekedő állatokat gyorsan takarmányozták és csak 3-4 éves korban kerültek tenyésztésre. Ez fokozta az önköltséget, mert az állatot egy évig feleslegesen takarmányozták, gondozták anélkül, hogy az visszatérített volna tartásdíjjá.

A tejtermelésben a keményítő értékben és a fehérje értékben van hiba. A „feleletett” takarmány jóval több tejtermelésre elegendő, mint amennyit jelenleg abból termelnek. Nehéz túl sok, felesleges gazdag takarmányt etetni. Vagy fordítva. A helytelen arányból adódik a tejtermelés kis mennyisége. Hiba az is, hogy sok tisz nyáron eteti meg a pillangós takarmányok nagy részét, máshol a lovakkal etetik a jó lucernaszenát, pedig a jó erőtermelő állat és azt keményítőben gazdag takarmánnyal is jó erőben lehet tartani. A fehérjében gazdag takarmányokat tétre kell hagyni a tehéneknek és a növényeknek. Csak így tehető olcsóbbá és jövedelmezőbbé az állattenyésztés.

A Néplap legjobb levelezőinek könyvjutalmazása

a magyar sajtó napja alkalmából

Ma, február 1-én ötödöször ünnepeljük a magyar sajtó napját. Ebből az alkalomból a Néplap, az MDP Hajdú-Bihar megyei pártbizottság lapja, könyvjutalomban részesíti munkatársait: a levelezőket.

A magyar sajtó napján közöl 50 levelező részűl munkájuk elismeréseként könyvjutalomban, hogy ez még jobb munkára, harcosabb kiállásra serkentse őket.

Könyvjutalmat kapnak:

- Juhász Lajos, Kossuth Lajos Tudományegyetem; Huber Zoltán Debrecen, Béke útja 13; Kállai Endre Debrecen, Uffentartó Vállalat; Lékó István BELSPEO; Hercegh Pálné Bútorgyár; Csér István Debrecen, Dohánybányató; Szincsek István Debrecen, Tanítóképző Felszaks Sándor, Építőgépkarbantartó Vállalat; Vidor János Debrecen, Bercsényi u. 103; Bakonyi Ernő Kefegyár; Boda Ferenc, Sütőipari Vállalat; Kertész Menyhért, Ruhagyár; Kovács III. Béla, Járnyajvító; Horangó László, Polgár; Tar János, Tiszacsécs; Kosina Anna, Tiszagyulaháza; Császár László, Újszentmargita; Kormos István, Gyulahalom; Kiss István, Hajdúdorog; Sárkány Ferenc, Bátorgyár; Kékényesi Gábor, Hajdúdorog; Széll János, Kefegyár; Ecsedi Róza, Darvas; Pataki Béla, Vámospercs; Szombati Andrács Debrecen, MTSB; Tóth Lajos, D. Postaigazgatási Törökves 5K; Molnár Gábor, Nyírbárány; Erdő Ferenc, Hajdúszörmény; Molnár Antal, Hajdúszörmény, II. Kongresszus Tsz; Lente Endre, Hajdúnánás; Kerekgyártó Jozsefné, Hajdúszoboszló; Komlódi Béni, Bihar-nagybajom; Hildvégi Irma, Földes; Oláh Sándor, Hajdúnánás; Fazekas Jenő, Hajdúnánás, pártbizottság; Tóth József, Hortobágy, pártbizottság; Vályi Elek, Vámospercs, pártbizottság; Majoros László, Püspökkladányi Gépalloás; Pinczés János, Berettyóújfalú, pártbizottság; Jánó József, Debrecen; Szász Gáborné, Betontanya; Tolias Sándorné, Rákosi telepi Golya Erzsébet, Debrecen Város Tanácsa; Gaál Zsigmond, Bánd; Kovács Ferenc, Tamáspusztai; Fülöp Imre, Dombostanya; Gáll Margit, Tiszagyulaháza; Balogh Jolán, Budapest.

1944-1949. Öt év Hajdú-Bihar megyében.

Öt év Hajdú-Bihar megyében. De milyen öt esztendő! Ezalatt az országban és a megyében forradalmi átalakulások zajlottak le. A fasiszta zsarnokság kimúlt; Debrecen egy felévig a magyar szabadság fővárosa lett; demokratikus politikai szervezetek alakultak; a föld azé lett, aki megműveli; a romokból újjáépíttek a gyárak, a házak, az iskolák; megszületett a „milyneves politikai harcok a határmentén... De ki győzött mindent a változást felsorolni, ami itt e rövid néhány esztendő alatt lejajlott! És ezekről a még nagyon is közeli múltban történt eseményekről ma még nagyon nehéz történelmet írni. Hiszen az írott források jelenleg részben mindmáig hozzáférhetetlen a kutatók számára.

A megye olvasóközönsége — és nem utolsósorban a megyei pártoktatás — nem nélkülözhetette sokáig ez évek történelmének írásbeli feldolgozását. „Itt a feladatok — minden objektív nehézség ellenére — meg kellett oldani. S a megoldás — Bernáth László és Komoróczy György munkája révén — igen szerencsésen sikerült. Noha a rendelkezésre álló forrásoknak korlátozottasága miatt nem kerülhetett sor a megyének 1944-1949 közötti történelmének teljes, mindenre kiterjedő feldolgozására, a szerzők az események vázlatos smertésével és főként gazdag dokumentációs anyag nyilvánosságra hozatalával áttekinthető képet adtak az öt esztendőről.

Komoróczy György és Bernáth László munkája 8 fejezetre tagolja anyagát. Az

Tények és adatok

HAJDÚ-BIHAR MEGYE ÉS DEBRECEN TÖRTÉNETÉBŐL

a felszabadulástól a hároméves terv végéig

I. rész a megyénkben lezajlott hadműveleteket ismerteti, tájékoztat a fasiszták által okozott borzalmas károkról, és leírja, hogyan kezdett kibontakozni az új élet a náci megszállók kitakarodása után. Az új demokratikus Magyarország megszületése, vagyis — mint e nagy napok egyik krónikása találon jellemezte — a „debreceni feltámadás” a II. fejezet tárgya.

Tekintettel a munka helyörténeti jellegére, ez a rész kevesebbet foglalkozik a nemzetgyűlés, a kormány tevékenységével, inkább az új demokratikus közigazgatás megteremtésével és a megyében a politikai pártok kibontakozását taglalja. Ezután következik az „évezredes per” eldöntése az uradalmak felszámolásának tárgyalása. (III. fejezet) Érdekes, színes leírását adja: hogyan vették birtokukba Hajdú-Bihar nincstelenjei a földet, amire ösleik évszázadok óta hiába vágyakoztak. Ugyancsak igen sikerült az újjáépítéssel szülő IV. fejezet. Ennek során a szerzők jól érzékeltetik, milyen áldozatokat hozott a dolgozó népnak annak érdekében, hogy az élet a romokból kinőhessen.

A könyv ezután 1945-46 politikai harcát ismerteti (V. fejezet). Bár az akkori igen bizonytalan politikai helyzet tár-

A MAGYAR SAJTÓ NAPJA

Február elseje a Szabad Nép megjelenésének emlékére — népköztársaságunk kormányának határozata alapján — a magyar sajtó napja. A Horthy-fasizmus legsötétebb éveiben, a legszörnyűbb háborús pusztítások idején mint világitó fáklya fénye, úgy lobbant fel a Szabad Nép hasábjain a párt útmutatása. A lap első számának vezércikkét Schönherz Zoltán elvtárs, a párt akkori titkára írta.

„Szabad nép szabad országban” — hirdette a lap első cikke, s egyben kifejezte a párt történelmi hivatását is. Schönherz Zoltán elvtárs, Rózsa Ferenc elvtárs a lap első szerkesztője életüket áldozták a népet, a pártért. Emlüket áldozták azért, mert a párt útmutatását, a párt biztató szavát terjesztették a nép között. Emlüket adták az ügyért, mely nem bukott el, hanem ezer veszen és viharon át is győzelemre jutott.

Szabad lett a nép szabad hazájában. A párt vezette évtizedeken át az útközteket a nép felszabadításáért. Ebben az útközetben a legértékesebb fegyver volt a párt sajtója a Szabad Nép. A sajtóról azt tanítja Sztálin elvtárs, hogy „... a legerősebb fegyver, amelynek segítségével a párt a maga, neki szükséges nyelven minden nap, minden órában beszél a munkásosztálynak.” Az illegális években a rendőrkopók ezrei vigyáztak a „rendre”, mégis eljutott a párt szava a tömegekhez. Nem volt könnyű, sokan lebuhtak, sokan ki-dőltek a sorból, de a párt sajtója megmutatta, hogyan kell harcolni a nép igazáért. A felszabadulás után, amikor „harcos újtára” indult, újra ott harcolt az újjáépítés első vonalában. Harcolt a földért, a spekulánsok ellen. A párt lapja ott volt mindig

ahol biztató szóra, buzdításra volt szükség. Évtizedes harcban forrt össze népünkkel és vált „százszorszéppé”-vé. A párt lapja mutatta meg milyen sajtóra van szüksége népünknek. A hazánkban megjelenő számtalan napilap és folyóirat sokat tanult és tanulhat a párt központi lapjától, a Szabad Néptől.

A magyar sajtó ünnepe nemcsak az újságírók és nyomdászok ünnepe. A sajtó ma már a nép. A sajtót nemcsak szának és ezrek olvassák, de szának és ezrek írják. Pártunk ereje a tömegek támogatásában van, de a párt sajtó ereje is abban gyűrűzik. Az új típusú sajtó a népet szolgálja, a népet tájékoztatja, a népet tanítja és neveli. A legerősebb kapcsol a párt és a nép között. Az új típusú sajtó nemcsak az egyszerű emberek véleményének, de állandóan igényli is azt. Az olvasók szeretnek, tisztelik ezt az új típusú sajtót. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a szerkesztőségekbe, köztük a Néplap szerkesztőségébe érkező levelek száma.

A sajtó előtt van bőven feladat. Az elmúlt évek hibái, a jobboldali elhajlók káros tevékenysége megzavarta népünk tisztánlátását, megzavarta jövőjébe vetett hitét. A népi sajtó, mint a párt igazának szószólója ott harcol most is az első vonalban a hibák megszüntetéséért, a szocializmus építéséért, mely egyet jelent népünk egyre fokozódó jólétével.

A sajtó hivatásos munkásait, az újságírókat szának és ezrek, munkás és parasztelevezők támogatják munkájukban. Együtt dolgozik a sajtó a néppel a nép jövőjéért, együtt ünneplik minden február elsején a magyar sajtó napját!

Tegnap, a magyar sajtó napja alkalmából a sajtó több dolgozója, levelezője magas kormánykötöttesben részesítették. A kitüntetések Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke adta át. Szocialista munkáért érdememre kitüntetés kapott Tolias Sándorné, a Rákosi-telepi Petőfi tagja, a Néplap levelezője; Munka érdeméremmel tüntették ki id. Kardos Jánost, a nádudvari Vörös Csillag Tsz

tagját, a Termelészövetkezet levelezőjét. Este a MUOSZ fogadást adott a magyar sajtó napja alkalmából. Az Újságíró Klubban megtartott fogadón Kenyeres Júlia, az MTI vezérigazgatóhelyettese mondott ünnepi beszédet. A Magyarországon tartózkodó külföldi lapudósítók nevében Krustinszki, a Pravda budapesti tudósítója köszöntötte a magyar sajtó munkásait a sajtó ünnepe alkalmából.

Erdemes azt is megemlíteni, hogy a könyvben szerepel néhány olyan személy is, akiknek kezdetben részük volt a „debreceni feltámadásban”, később azonban különböző okoknál fogva szembekerültek a forradalom további menetével; E kitűnő munkának van néhány hiányossága. Így — a rendelkezésre álló adatok elégtelensége miatt — nem sikerült az 1945-1947. közti politikai életet a maga teljes bonnyolultságában bemutatni. Ugyanebből az okból kénytelen a hároméves terv eredményeinek ismertetése is hiányos. Az anyag rendszerezése során is előfordultak kisebb hibák; így a demokratikus honvédség 1945-ös szerepét nem a földosztásról szóló fejezetbe kellett volna bevinni, hanem az előző, a „debreceni feltámadás”-ról szóló részbe.

Összefoglalásul megállapíthatjuk, hogy a „Tények és adatok” szerzői kitűnő munkát végeztek. A könyv igen értékes olvasmány az olvasóközönség számára. A politikai oktatásban pedig felbecsülhetetlen értékű a műnek az értéke. A kutatók részére is igen fontos forrásanyagot tartalmaz. Külön ki kell említeni azt, hogy országos viszonylatban első kezdeményezés az 1944-49. közötti események helyi dokumentációs anyagának feltárásában.

A „Tények és adatok”

sikere arra is felhívja a figyelmet, hogy helyes lenne meggyenk közelmúltjának történetét nagy átfogó munka keretében megírni. Merényi László

Csütörtökön 9 órától
László Imre
nótaestje
az Arany Bika éttermeiben

tettünk
soha
A há-
ered-
aldái
nyép,
a kapi-
érésben
nyújtó-
tük min-
hogy a
pepi de-
skal va-
békénk
edőntöb-
ered-
sénél tá-
tették a
szőbb,
Maevar
ENSZ-
ismerés
onlatban
okoztár-
életben
vált, és
ha olyan
sal nem
lé, mint
a béke
per egyre
nem az
mondotta
elvtárs a
n.
alkal-
és öröm
fit, Nagy
egéztünk,
években
unk azon
vet nagy
vezetésé-

SPORT

A téli olimpia újabb bajnokai

Az olimpiai jégkorongtorna döntő küzdelmeinek első napján — hétfőn — a késő esti órákban fejeződött be a Kanada — Csehszlovákia mérkőzés: **6:3 (11, 3:2, 2:0)**.

A VI. Téli Olimpiai Játékok hármas versenyműveinek keddi és eddiglegesen kedvezőtlenebb időjárás mellett folytatódott a kézilabdák Corina d'Ampezo tornán. Negy volt a híd, később volt az idő a nem igen kedvezett sem a szélnek, sem a hőmérsékletnek.

Tíznapos kímés futóverseny vége, eredménye: Olimpiai bajnok: Stenersen (Norvégia) 56:18 p. 2. Korhonen (Finnország) 56:32 p. 3. Barhaugen (Norvégia) 57:11 p.

Az északi összetett verseny végeredménye: Olimpiai bajnok: Stenersen (Norvégia) 455 pont; 2. B. Ericsson (Svédország) 437,4 pont; 3. F. Gustafson (Lengyelország) 436,8 pont.

Március 4-én kezdik a megyei labdarúgó-bajnokságot

A megyei bajnokságban szereplő labdarúgó-csapatok már beavazást megkezdtek felkészüléseiket az idei bajnokságra. Egyik-másik csapat még tornateremben, a Vasas, Kinizsi, Dózsa, stb. már a szabadban edzenek. Barátságos mérkőzéseket is vívtak már.

Az elmúlt hetekben vitás volt, hogy az 1956. évi megyei labdarúgó-bajnokságot az MTSB, vagy pedig a VTSB rendezzi?

A hosszús tárgyalásokra a megpótlás feltétel pontot. A téli VTSB közben írta ki a megyei bajnokságot, melynek megrendezéséről mindkét fél feltevéseket, míg az ügyintézésről a bajnokság elnöksége munkálatait az MTSB feladata. Az MTSB tartja a kapcsolatot is az OTSB-vel.

Az 1956. évi megyei labdarúgó-bajnokságot egy csoportban, 16-os létszámmal rendezik meg, míg a megyei B-bajnokság egy csoportban — 12, vagy 14-es létszámmal kerül lebonyolításra. A játékosokat mind a megyei, mind a városi I. osztály B és a városi I. osztály

A DEBRECENI KEZILABDA TARSADALMI SZÖVETSEG

Játékosaink és edzőiknél tanfolyamot szerveztek. A társadalmi edzőképző tanfolyamnak 15, a játékosképző tanfolyamnak pedig 25 főnyi hallgatója van. A tanfolyam első előadásán hétfőn este került sor, amikor Pálfi György tartott előadást a Szovjetunió sportjáról.

D. TÖREKVÉS — BP. DÓZSA

Életrív OB II. osztályú találkozó rendeznek vasárnap este 6 órai kezdettel a Törökvis Diószegi úti sportcsarnokban. Ezen az összecsapásnál jó küzdelmek várhatók. A Bp. Dózsa együttesében több versenyző a magyar válogatott keretébe.

VASARNAP RENDEZIK DEBRECEN VÁROSIFJUSÁGI SZABADFÓGÁS BÍRKÓZÓBAJNOKSÁGÁT

A VTSB rendezésében február 5-én, vasárnap délután 10 órakor az MTH tornateremben rendezik a Debrecen város ifjúsági szabadfogású birkózó-bajnokságát. A sportkörök nevelőseinek részvételével indulnak a VTSB-be.

A. D. BASTYA LEGYŐZTE A D. HALADÁS A RÓPLABDA TEREMBAJNOKSÁGBAN

Egyhónapi szünet után folytatják a téli róplabda terembaajnokság küzdelmeit. Ebben a fordulóban két meglepetés volt, mindkettőt a D. Bastya együttese szerezte. A Bastya férfi-csapata nagyarányú küzdelemben legyőzte a D. Haladás csapatát, míg a Bastya női együttese — mely a bajnokság jelen áll — nem bírt a jól játszó téglási lányokkal. Eredményeik:

Nők: Teglási Iparművek — D. Bastya 41:28. D. Bastya — Kefegyer 39:27. Mezőgazdasági Akadémia — D. Vörösi Lódogó 52:33. — Férfiak: D. Bastya — D. Haladás 1. 35:31.

A bajnokságban jelenleg az a helyzet. Nők: 1. D. Bastya 8, 2. D. Kinizsi 8, 3. D. Dózsa 6, 4. Teglási 6, 5. Mezőgazdasági Akadémia 4, 6. Kefegyer 2, 7. D. Haladás 2, 8. D. Vörösi Lódogó 0 ponttal. Férfiak: 1. D. Haladás 1, 8, 2. D. Bastya 8, 3. D. Haladás II. 6, 4. Mezőgazdasági Akadémia 6, 5. D. Törökvis 4, 6. D. Dózsa 4, 7. D. Traktor 2, 8. Rendőrtaniszály 0 ponttal.

Rövid sport hírek

A vasárnapi D. Törökvis — Nyíregyházi Építők Népköztársasági Kupa labdarúgó-mérkőzésére a Baráti Kör tagjai belépőjegyeket osztottak ki este 6 órai óráig a Törökvis Szőchenyi utcán. A belépőjegységek — Debrecen város egyéni asztalitenisz bajnokságát vasárnap bonyolítják le. — Addis Ababában Egyiptom labdarúgó-válogatottja az olimpiai selejtezők során 4:1 arányban győzött az első találkozóon Etiópia együttese ellen.

Befejeződött a földművesszövetkezetek ünnepi tanácskozása

Kedden az Országház kongresszusi termében folytatták a földművesszövetkezetek 10. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi tanácskozást.

Apró Antal elvtárs, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese tolmácsolta a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségét és a minisztertanács üdvözlését a magyar földművesszövetkezeti mozgalom sok százeresz tagjának és dolgozóinak.

Dobi István, a népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke üdvözölte az országos tanácskozást, a földművesszövetkezeti mozgalom tagságát, vezetőit és dolgozóit, majd a népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében átnyújtotta a kormányköteteket azoknak a választott vezetőknek és dolgozóknak, akik önzetlen lelkes munkájukkal az elmúlt évek során a legkiemelkedőbb eredményeket érték el.

A kétnapos tanácskozás Vas Zoltán, a SZÖVOSZ igazgatóságának elnökének zárszavával ért véget.

Tegnap megnyílt

A technika fejlesztése kiállítás

Debrecenben a városi pártbizottság kezdeményezésére a 13 ipari üzem részvételével rendezett A technika fejlesztése című kiállítást tegnap délután 5 órai kezdettel nyitották meg ünnepélyes keretek között. A megnyitón részt vettek a párt és a tömegszervezetek helyi képviselői, a termelőmunka műszaki vezetői, meghívott elenőzők, dolgozók, újtatók, összesen mintegy háromszázan.

A kiállítás megnyitóján megjelent vendégeket Cziba Mihály elvtárs, a debreceni városi pártbizottság agit. prop. osztályának vezetője üdvözölte. Ezután Piko Ferenc elvtárs, a Gördüléscsapágygyár főmérnöke mondott megnyitói beszédet. Hangsúlyozta a technika fejlesztésének fontosságát, annak szerepét a népjóléti emelésében, valamint a kiállítás célját. Az izlésesen megrendezett kiállítás megtekintése után a megnyitói részvétel számára filmvetítést tartottak. A kiállítás részletes ismertetésére visszatérünk.

A Rádió ajándékműsort ad a Fazekas Mihály Gimnázium ifjúságának

A Rádió még az elmúlt iskolai év végén értesítette a Fazekas Mihály Gimnázium ifjúságát, hogy az intézet ifjúságának ajándékműsort ad a hagyományápolásban, az irodalmi önévelésben, az ismeretterjesztő munkában végzett jó munkájáért. Az adás akkor — technikai okok miatt — elmaradt.

Annál nevesebb örömet kellett a napokban a Rádió levele és távirata, amelyekben a régi ígéret teljesítése olvasható, Ma, február 1-én a Kos-

suth-adón 15.10—16.10-ig az iskola ifjúságának Jókai Mór: A köztív ember fia című rádiójátékát stúdióóra ajándékműsortként.

Az 1848—49-es szabadságharc epizód ábrázolása, a három Baradlay-fiú és édesanyjuk hősiessége, a megismerő jutalmussor az intézet ifjúságának újabb ösztönzést, erőt ad ahhoz, hogy lelkiismeretes munkával szeresse népművészetes irodalmát, ápolja ősei nyelvét, s fokozza tanulmányi ismeretét.

Szülők Akadémiája

Befejezéshez közeledik a TTIT komoly sikerű pedagógiai előadásorozata. A serdülőkorú gyermekek szülei részére ma, február 1-én a sorozat záró-előadása kerül megrendezésre. Ekkor dr. Kiss Tihamér tanítóképző-intézet tanár tart előadást „A szabadidő helyes kihasználása” címmel az Ady Endre Művelődési Háza előadótermében, délután 6 órai kezdettel. Az utolsó előadás pontosan jelenjenek meg a hallgatók, mert akkor osztják ki a díszes emléklapokat, amelyek bizonyítványai a nevelési tanfolyam elvégzésének.

A kisgyermekes szülei részére rendezett sorozat utolsó előadása február 8-án lesz, Ahogy hirdettük, „Mindennapi életünk problémái” címmel „kérdéze-felelek” formában, a szülőknek az egyes előadások, az egész sorozat, vagy nevelési gyakorlatuk során felmerült kérdéseire fognak válaszolni az előadók. A hallgatók ezen a sorozaton kapják meg az emléklapokat.

A Szülők Akadémiája sikere arra készíti a TTIT pedagógiai munkabizottságát, hogy az új félreves indítson hasonló, az eddig nyújtott nevelési ismereteket továbbfejlesztő előadásorozatot. Ezzel kapcsolatban a kívánságaikat, észrevételeiket közöljék az utolsó előadás előadójával, vagy juttassák el szóban vagy írásban a TTIT titkárságára (Arany J. u. 1/b.).

A Fővárosi Operettszínház társulatának sajtófogadása a szovjetunióbeli vendégszereplésről

A Fővárosi Operettszínház társulata hétfőn délután az MSZT országos központjában sajtófogadásra szolgált be a szovjetunióbeli vendégszerepléséről.

Kende István, a Magyar-Szovjet Társaság főtájkára üdvözölte a nagy sikert aratott együttest, majd a társulat tagjai mondták el felelhetetlen élményeiket a magyar sajtó munkatársainak.

Gáspár Margit, a Fővárosi Operettszínház Kossuth-díjas igazgatója beszámolója után Homthy Hanna Kossuth-díjas kiváló művész boldogan emlékezett vissza a moszkvai útra, majd Hladics László, Szinetár György, Keleti László, Feleki Kamill Kossuth-díjas érdemes művész, Latabár Kálmán Kossuth-díjas kiváló művész, Váradi László karnagy és Pártos Erzsébet számolt be szovjetunióbeli élményeiről.

HIREK

Mexikó nem kér az amerikai „segélyből”

A New York Times mexikói tudósítója jelenti, hogy a mexikói kormány visszautasította a szállított mezőgazdasági főiskolának felküldött amerikai műszaki „segélyt”. A tudósító azt írja, hogy Padilla Nervo mexikói külügyminiszter azért hozta ezt a határozatot, mert az említett főiskola hallgatói sztrájkjal tiltakoztak az ott működő hat amerikai szakember tevékenysége ellen.

A jelentés rámutat, hogy Mexikó az amerikai közölközési „segély” más területeit is visszautasította. A tudósító szerint „sok befolyásos mexikói, köztük néhány kormányhivatalnok jelentette, hogy az amerikai szakemberek jelenléte sérti Mexikó méltóságát”.

Menetrendváltás a Szabadság telet és Rákosi telet autóbuszjáratokon

Mint már lapunk vasárnapi számában beszámoltunk, a Szabadság teletre és a Rákosi teletre közlekedő autóbuszjáratok a mai naptól nem térnek be a Rózsa utcába, hanem kőrforgalom szerűen megfordulnak a Rákosi teletre autóbuszok az Arany Bika melletti indulnak a Szabadság teletre. Az első kocsik indulási ideje munkanapokon: 5,35, 5,50, 6,20, 6,35 óra-
kor, továbbá általában általában félóránként. Utolsó járatok indulnak 19,25, 19,45-
kor. A Szabadság teletre a Csapó utca torkolatához indulnak: 6,15, 6,45, 7,05, 7,45-
kor továbbá általában félóránként. Utolsó járatok indulnak 19,48 és 20,48-
kor indulnak.

Az 1/a számú autóbuszok a Kistemplom mögött indulnak a Szabadság teletre. Első kocsik: 5,00, 5,25, 6,15, 6,52, 7,00, 7,15, 7,30, 7,45, 8,00, 8,15, 8,30, 8,45, 9,00, 9,15, 9,30, 9,45, 10,00, 10,15, 10,30, 10,45, 11,00, 11,15, 11,30, 11,45, 12,00, 12,15, 12,30, 12,45, 13,00, 13,15, 13,30, 13,45, 14,00, 14,15, 14,30, 14,45, 15,00, 15,15, 15,30, 15,45, 16,00, 16,15, 16,30, 16,45, 17,00, 17,15, 17,30, 17,45, 18,00, 18,15, 18,30, 18,45, 19,00, 19,15, 19,30, 19,45, 20,00, 20,15, 20,30, 20,45, 21,00, 21,15, 21,30, 21,45, 22,00, 22,15, 22,30, 22,45, 23,00, 23,15, 23,30, 23,45, 24,00, 24,15, 24,30, 24,45, 25,00, 25,15, 25,30, 25,45, 26,00, 26,15, 26,30, 26,45, 27,00, 27,15, 27,30, 27,45, 28,00, 28,15, 28,30, 28,45, 29,00, 29,15, 29,30, 29,45, 30,00, 30,15, 30,30, 30,45, 31,00, 31,15, 31,30, 31,45, 32,00, 32,15, 32,30, 32,45, 33,00, 33,15, 33,30, 33,45, 34,00, 34,15, 34,30, 34,45, 35,00, 35,15, 35,30, 35,45, 36,00, 36,15, 36,30, 36,45, 37,00, 37,15, 37,30, 37,45, 38,00, 38,15, 38,30, 38,45, 39,00, 39,15, 39,30, 39,45, 40,00, 40,15, 40,30, 40,45, 41,00, 41,15, 41,30, 41,45, 42,00, 42,15, 42,30, 42,45, 43,00, 43,15, 43,30, 43,45, 44,00, 44,15, 44,30, 44,45, 45,00, 45,15, 45,30, 45,45, 46,00, 46,15, 46,30, 46,45, 47,00, 47,15, 47,30, 47,45, 48,00, 48,15, 48,30, 48,45, 49,00, 49,15, 49,30, 49,45, 50,00, 50,15, 50,30, 50,45, 51,00, 51,15, 51,30, 51,45, 52,00, 52,15, 52,30, 52,45, 53,00, 53,15, 53,30, 53,45, 54,00, 54,15, 54,30, 54,45, 55,00, 55,15, 55,30, 55,45, 56,00, 56,15, 56,30, 56,45, 57,00, 57,15, 57,30, 57,45, 58,00, 58,15, 58,30, 58,45, 59,00, 59,15, 59,30, 59,45, 60,00, 60,15, 60,30, 60,45, 61,00, 61,15, 61,30, 61,45, 62,00, 62,15, 62,30, 62,45, 63,00, 63,15, 63,30, 63,45, 64,00, 64,15, 64,30, 64,45, 65,00, 65,15, 65,30, 65,45, 66,00, 66,15, 66,30, 66,45, 67,00, 67,15, 67,30, 67,45, 68,00, 68,15, 68,30, 68,45, 69,00, 69,15, 69,30, 69,45, 70,00, 70,15, 70,30, 70,45, 71,00, 71,15, 71,30, 71,45, 72,00, 72,15, 72,30, 72,45, 73,00, 73,15, 73,30, 73,45, 74,00, 74,15, 74,30, 74,45, 75,00, 75,15, 75,30, 75,45, 76,00, 76,15, 76,30, 76,45, 77,00, 77,15, 77,30, 77,45, 78,00, 78,15, 78,30, 78,45, 79,00, 79,15, 79,30, 79,45, 80,00, 80,15, 80,30, 80,45, 81,00, 81,15, 81,30, 81,45, 82,00, 82,15, 82,30, 82,45, 83,00, 83,15, 83,30, 83,45, 84,00, 84,15, 84,30, 84,45, 85,00, 85,15, 85,30, 85,45, 86,00, 86,15, 86,30, 86,45, 87,00, 87,15, 87,30, 87,45, 88,00, 88,15, 88,30, 88,45, 89,00, 89,15, 89,30, 89,45, 90,00, 90,15, 90,30, 90,45, 91,00, 91,15, 91,30, 91,45, 92,00, 92,15, 92,30, 92,45, 93,00, 93,15, 93,30, 93,45, 94,00, 94,15, 94,30, 94,45, 95,00, 95,15, 95,30, 95,45, 96,00, 96,15, 96,30, 96,45, 97,00, 97,15, 97,30, 97,45, 98,00, 98,15, 98,30, 98,45, 99,00, 99,15, 99,30, 99,45, 100,00, 100,15, 100,30, 100,45, 101,00, 101,15, 101,30, 101,45, 102,00, 102,15, 102,30, 102,45, 103,00, 103,15, 103,30, 103,45, 104,00, 104,15, 104,30, 104,45, 105,00, 105,15, 105,30, 105,45, 106,00, 106,15, 106,30, 106,45, 107,00, 107,15, 107,30, 107,45, 108,00, 108,15, 108,30, 108,45, 109,00, 109,15, 109,30, 109,45, 110,00, 110,15, 110,30, 110,45, 111,00, 111,15, 111,30, 111,45, 112,00, 112,15, 112,30, 112,45, 113,00, 113,15, 113,30, 113,45, 114,00, 114,15, 114,30, 114,45, 115,00, 115,15, 115,30, 115,45, 116,00, 116,15, 116,30, 116,45, 117,00, 117,15, 117,30, 117,45, 118,00, 118,15, 118,30, 118,45, 119,00, 119,15, 119,30, 119,45, 120,00, 120,15, 120,30, 120,45, 121,00, 121,15, 121,30, 121,45, 122,00, 122,15, 122,30, 122,45, 123,00, 123,15, 123,30, 123,45, 124,00, 124,15, 124,30, 124,45, 125,00, 125,15, 125,30, 125,45, 126,00, 126,15, 126,30, 126,45, 127,00, 127,15, 127,30, 127,45, 128,00, 128,15, 128,30, 128,45, 129,00, 129,15, 129,30, 129,45, 130,00, 130,15, 130,30, 130,45, 131,00, 131,15, 131,30, 131,45, 132,00, 132,15, 132,30, 132,45, 133,00, 133,15, 133,30, 133,45, 134,00, 134,15, 134,30, 134,45, 135,00, 135,15, 135,30, 135,45, 136,00, 136,15, 136,30, 136,45, 137,00, 137,15, 137,30, 137,45, 138,00, 138,15, 138,30, 138,45, 139,00, 139,15, 139,30, 139,45, 140,00, 140,15, 140,30, 140,45, 141,00, 141,15, 141,30, 141,45, 142,00, 142,15, 142,30, 142,45, 143,00, 143,15, 143,30, 143,45, 144,00, 144,15, 144,30, 144,45, 145,00, 145,15, 145,30, 145,45, 146,00, 146,15, 146,30, 146,45, 147,00, 147,15, 147,30, 147,45, 148,00, 148,15, 148,30, 148,45, 149,00, 149,15, 149,30, 149,45, 150,00, 150,15, 150,30, 150,45, 151,00, 151,15, 151,30, 151,45, 152,00, 152,15, 152,30, 152,45, 153,00, 153,15, 153,30, 153,45, 154,00, 154,15, 154,30, 154,45, 155,00, 155,15, 155,30, 155,45, 156,00, 156,15, 156,30, 156,45, 157,00, 157,15, 157,30, 157,45, 158,00, 158,15, 158,30, 158,45, 159,00, 159,15, 159,30, 159,45, 160,00, 160,15, 160,30, 160,45, 161,00, 161,15, 161,30, 161,45, 162,00, 162,15, 162,30, 162,45, 163,00, 163,15, 163,30, 163,45, 164,00, 164,15, 164,30, 164,45, 165,00, 165,15, 165,30, 165,45, 166,00, 166,15, 166,30, 166,45, 167,00, 167,15, 167,30, 167,45, 168,00, 168,15, 168,30, 168,45, 169,00, 169,15, 169,30, 169,45, 170,00, 170,15, 170,30, 170,45, 171,00, 171,15, 171,30, 171,45, 172,00, 172,15, 172,30, 172,45, 173,00, 173,15, 173,30, 173,45, 174,00, 174,15, 174,30, 174,45, 175,00, 175,15, 175,30, 175,45, 176,00, 176,15, 176,30, 176,45, 177,00, 177,15, 177,30, 177,45, 178,00, 178,15, 178,30, 178,45, 179,00, 179,15, 179,30, 179,45, 180,00, 180,15, 180,30, 180,45, 181,00, 181,15, 181,30, 181,45, 182,00, 182,15, 182,30, 182,45, 183,00, 183,15, 183,30, 183,45, 184,00, 184,15, 184,30, 184,45, 185,00, 185,15, 185,30, 185,45, 186,00, 186,15, 186,30, 186,45, 187,00, 187,15, 187,30, 187,45, 188,00, 188,15, 188,30, 188,45, 189,00, 189,15, 189,30, 189,45, 190,00, 190,15, 190,30, 190,45, 191,00, 191,15, 191,30, 191,45, 192,00, 192,15, 192,30, 192,45, 193,00, 193,15, 193,30, 193,45, 194,00, 194,15, 194,30, 194,45, 195,00, 195,15, 195,30, 195,45, 196,00, 196,15, 196,30, 196,45, 197,00, 197,15, 197,30, 197,45, 198,00, 198,15, 198,30, 198,45, 199,00, 199,15, 199,30, 199,45, 200,00, 200,15, 200,30, 200,45, 201,00, 201,15, 201,30, 201,45, 202,00, 202,15, 202,30, 202,45, 203,00, 203,15, 203,30, 203,45, 204,00, 204,15, 204,30, 204,45, 205,00, 205,15, 205,30, 205,45, 206,00, 206,15, 206,30, 206,45, 207,00, 207,15, 207,30, 207,45, 208,00, 208,15, 208,30, 208,45, 209,00, 209,15, 209,30, 209,45, 210,00, 210,15, 210,30, 210,45, 211,00, 211,15, 211,30, 211,45, 212,00, 212,15, 212,30, 212,45, 213,00, 213,15, 213,30, 213,45, 214,00, 214,15, 214,30, 214,45, 215,00, 215,15, 215,30, 215,45, 216,00, 216,15, 216,30, 216,45, 217,00, 217,15, 217,30, 217,45, 218,00, 218,15, 218,30, 218,45, 219,00, 219,15, 219,30, 219,45, 220,00, 220,15, 220,30, 220,45, 221,00, 221,15, 221,30, 221,45, 222,00, 222,15, 222,30, 222,45, 223,00, 223,15, 223,30, 223,45, 224,00, 224,15, 224,30, 224,45, 225,00, 225,15, 225,30, 225,45, 226,00, 226,15, 226,30, 226,45, 227,00, 227,15, 227,30, 227,45, 228,00, 228,15, 228,30, 228,45, 229,00, 229,15, 229,30, 229,45, 230,00, 230,15, 230,30, 230,45, 231,00, 231,15, 231,30, 231,45, 232,00, 232,15, 232,30, 232,45, 233,00, 233,15, 233,30, 233,45, 234,00, 234,15, 234,30, 234,45, 235,00, 235,15, 235,30, 235,45, 236,00, 236,15, 236,30, 236,45, 237,00, 237,15, 237,30, 237,45, 238,00, 238,15, 238,30, 238,45, 239,00, 2